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Toto opatření děkana stanovuje pravidla soutěže o fakultní doktorandské pozice 
financované z prostředků Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity v Českých 
Budějovicích (dále jen „PřF JU“). 
 
 

Článek I 
Vyhlášení soutěže a počet podporovaných pozic 

S účinností od 1. ledna 2026 vyhlašuje PřF JU soutěž o dvě fakultní doktorandské 
pozice financované z prostředků PřF JU. Podpora bude rozdělena na jednu fakultní 
doktorandskou pozici obsazovanou v zimním přijímacím termínu a jednu fakultní 
doktorandskou pozici obsazovanou v letním přijímacím termínu do čtyřletých 
doktorských studijních programů. Uzávěrky přihlášek do soutěže se shodují 
s uzávěrkami přihlášek k přijímacímu řízení do čtyřletých doktorských studijních 
programů, a to 20. 1. 2026 a 20. 5. 2026. V předepsaném formuláři plánovaného 
disertačního projektu bude jako způsob financování uvedeno: „Soutěž o fakultní 
doktorandské pozice financované z prostředků PřF JU“. 
Uchazeč bude o výsledku soutěže písemně informován proděkankou pro doktorské 
studium nejpozději dva dny před termínem přijímacího řízení do příslušného 
doktorského studijního programu. 
 
 

Článek II 
Financování fakultních doktorandských pozic 

Každá fakultní doktorandská pozice je financována v každém kalendářním roce 
samostatným rozpočtem, který zajišťuje měsíční výplatu stipendia studenta ve výši 
garantovaného doktorského příjmu (DOSTUP) v souladu s platným opatřením 
fakulty a zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách. Součástí rozpočtu je dále 
částka určená na krytí výdajů spojených s řešením disertační práce, zejména 
nákladů na služby, materiál a cestovní výdaje. Výše prostředků na řešení disertační 
práce činí 100 000 Kč ročně, přičemž 80 000 Kč je hrazeno z rozpočtu PřF JU a 20 
000 Kč představuje finanční spoluúčast katedry, na níž je disertační projekt řešen. 
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Financování fakultní doktorandské pozice je poskytováno maximálně po dobu 
standardní doby studia, tj. 48 měsíců. Prostředky určené na řešení disertační práce 
jsou spravovány obdobným způsobem jako individuální granty GAJU. 
 
 

Článek III 
Podmínky účasti v soutěži 

Do soutěže o fakultní doktorandské pozice se mohou hlásit uchazeči o doktorské 
studium, kteří jsou v době podání přihlášky studenty magisterského studia na PřF 
JU, případně absolventy magisterského studia na PřF JU, kteří toto studium 
úspěšně ukončili nejpozději 12 měsíců před vyhlášením soutěže, a jejichž budoucí 
školitelé jsou kmenovými zaměstnanci PřF JU. 
Uchazeč musí být nominován vedoucím katedry, na níž vypracoval svou 
diplomovou práci. Součástí přihlášky je vyjádření budoucího školitele, který doloží 
stručný přehled své grantové činnosti a zaváže se k pravidelnému podávání 
grantových žádostí na PřF JU, jejichž součástí musí být i finanční podpora studenta, 
pokud to umožňují pravidla soutěže, až do jejich úspěšné realizace, tj. získání 
finanční podpory (GAČR, TAČR, NAZV, ERC, AZV, Horizon aj.). V případě získání 
grantové podpory je student financovaný na fakultní doktorandské pozici povinen 
přejít na financování z tohoto grantového projektu. Pokud je grantová podpora 
školitele získána až ve čtvrtém roce studia fakultně financovaného doktoranda, od 
této povinnosti se může upustit v případě, že školitel zamýšlí školit doktoranda 
nového. 
 
 

Článek IV 
Povinné náležitosti přihlášky 

Přihláška podaná přes IS STAG jako studentská žádost děkanovi  
musí obsahovat: 

• Strukturované CV uchazeče o doktorandskou pozici, které zahrnuje studijní 
výsledky, publikační aktivitu, odborné dovednosti, další zapojení do aktivit 
na PřF JU a JU, dobrovolnická či jiná relevantní činnost. 

• Jednostránkovou anotaci plánované disertační práce s vymezením cílů, 
metod a očekávaného přínosu, která reflektuje rozpočet fakultní 
doktorandské pozice, dostupné RVO prostředky a plán získání dalších 
finančních prostředků (např. individuální GAJU, mobilitní podpory, aj.) 

• Nominaci od vedoucího katedry potvrzující podporu pracoviště, včetně 
písemného závazku k finanční spoluúčasti ve výši 20 000 Kč ročně. 

• Podpůrné vyjádření školitele s hodnocením potenciálu uchazeče a dizertační 
práce. Popis a zázemí pracoviště školitele, jeho zapojení do organizačních a 
dalších aktivit na PřF JU, stručná historie grantů, které školitel získal, a 
závazek k podávání grantových návrhů, jak je uvedeno výše. 
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• Konkrétní návrh pedagogického zapojení do výuky v rozsahu alespoň 26 
hodin za akademický rok, včetně konkrétních kurzů, do kterých by se 
uchazeč mohl zapojit jako „teaching assistant“, případně školitelskou roli. 

 
 

Článek V 
Hodnoticí komise a proces hodnocení 

Hodnocení přihlášek provádí komise složená z předsedů oborových rad 
jednotlivých doktorských studijních programů. Garant doktorského studijního 
programu, do něhož se uchazeč hlásí, se nepodílí na hodnocení uchazeče do 
vlastního programu. Každý člen komise bodově hodnotí všechny uchazeče s 
výjimkou uvedeného omezení a výsledné pořadí uchazečů je stanoveno součtem 
bodů. 

 
Hodnoticí kritéria 
 

Kritérium Popis Max. 
bodů 

A. Odborné 
předpoklady 
uchazeče 

Studijní výsledky, odborné dovednosti, zapojení do 
výzkumných aktivit, jazyková vybavenost, publikační 
aktivita a potenciál 

30 

B. Kvalita návrhu 
disertační práce 

Jasnost a proveditelnost cíle, originalita, vědecký 
přínos, metodologická připravenost 

25 

C. Přínos pro 
fakultu 

Zapojení do aktivit PřF JU a JU, popularizační a 
organizační činnost, pedagogický potenciál a 
navrhované zapojení do výuky 

15 

D. Kvalita zázemí 
školitele 

Dosavadní grantová historie, publikační aktivita, 
mezinárodní zkušenosti, stabilita výzkumného 
prostředí, školicí zkušenosti, zapojení do organizační 
činnosti a dalších aktivit na PřF JU   

30 

Celkem 
 

100 
bodů 

 
 
 
 

Článek VI 
Povinnosti podpořeného doktoranda 

Podpořený doktorand je povinen řádně plnit individuální studijní plán a každoročně 
odevzdává stručnou zprávu o čerpání prostředků na vědeckou činnost, obdobně 
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jako u projektů GAJU. Součástí povinností je pedagogické zapojení v minimálním 
rozsahu uvedeném v přihlášce do soutěže. Podpora je poskytována po dobu, kdy 
disertační projekt není financován v rámci většího grantového projektu školitele, 
nejdéle však po dobu standardní délky doktorského studia. V případě závažného 
neplnění individuálního studijního plánu může oborová rada navrhnout odebrání 
podpory a odpovídající snížení garantovaného doktorského příjmu. 
 
 
 

Článek VII 
Ostatní ustanovení 

Toto opatření vstupuje v platnost dnem vydání.  

 

 

V Českých Budějovicích 14. ledna 2026  
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